



MAN Importer Srbija je isporučila 32 MAN TGX 18.440 4x2 BLS Euro6 tegljača Ralu Logistici

Beograd, 27. Oktobar 2014

Na primopredajnoj ceremoniji u MAN Trucknology® Centru u Beogradu, Izvršni direktor MAN Importera Srbija gospodin Aleksandar Ćosović je simbolično uručio ključ MAN direktoru RALU Logistika gospodinu Vladimiru Milosavljeviću za 32 MAN TGX 18.440 4x2 BLS tegljača.

„Zamenom postojećih MAN tegljača novim MAN TGX Euro6 tegljačima, RALU Logistika jasno pokazuje da konstantno investira u najviši poslovni standard koji omogućava dodatni komfort i bezbednost za naše klijente“, rekao je direktor RALU Logistika, gospodin Milosavljević.

„Veliko je zadovoljstvo, ali istovremeno i velika odgovornost biti pouzdan partner tako jakom sistemu kao što je RALU logistika. Kvalitet naših vozila, kvalitet i pouzdanost servisne podrške čini razliku između nas i konkurencije na tržištu. Naš više nego jasan cilj da brinemo o celom životnom ciklusu vozila, pruža našim partnerima i kupcima prednost da samo razmišljaju o svom poslovanju. Kamioni su naša odgovornost“, rekao je izvršni direktor MAN Importera Srbija, gospodin Aleksandar Ćosović.

MAN TGX 18.440 4x2 BLS Euro6 vozila za RALU Logistiku predstavljaju najsavremeniju seriju MAN tegljača. Tegljači su opremljeni sofisticiranim i najmodernijim uređajima za komunikaciju i praćenje radnih parametara vozila, stanja i temperature robe u realnom vremenu, te su povezani satelitskim sistemom za praćenje. Ujedno ova vozila zadovoljavaju zahtevna ograničenja za smanjenje štetne emisije gasova i istovremeno pružaju duži životni vek vozila.

RALU Logistika Srbija je osnovana 2010. godine i deo je grupacije RALU Logistika, vodeće nezavisne regionalne logističke kompanije u segmentu hladnog lanca koja na jednom mestu pruža logističko rešenje – od preuzimanja robe do isporuke na prodajno mesto. RALU Srbija ima 81 zaposlenog, a sa 55 najmodernijih tegljača poslovanje obavlja na celom području Evrope i u Rusiji. Grupa ima više od 300 zaposlenih i 190 vozila.

MAN Importer Serbia
Ugrinovacki put bb
Industrijska zona
22 314 Krnjesevci

Phone: +381 22 366 410
pr@man.rs
www.man.rs